



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

Тридцять третя сесія
12 березня 2025 року

селище Ємільчине

№__4031_

**Про виконання Комплексної
Програми із забезпечення та
захисту прав дітей Ємільчинської
селищної територіальної громади
на 2024-2028 роки за 2024 рік**

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку розроблення, виконання, моніторингу місцевих програм та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням 24 сесії VIII скликання Ємільчинської селищної ради від 07.02.2024 року № 3132 «Про затвердження Порядку розроблення, виконання, моніторингу місцевих програм та звітності про їх виконання», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1.Звіт про виконання Комплексної Програми із забезпечення та захисту прав дітей Ємільчинської селищної територіальної громади на 2024-2028 роки за 2024 рік взяти до відома (додається).

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

33 сесія, Ємільчинської селищної ради 8 скликання

«Про виконання Комплексної Програми із забезпечення та захисту прав дітей Ємільчинської селищної територіальної громади на 2024-2028 роки за 2024 рік»

Волощук С.В. – селищний голова	за
Авраменко В.Г.	за
Алілуйко О.А.	відсутній
Афанасьєва Л.І.	за
Бацюн І.В.	відсутній
Бацюн Н.А.	відсутня
Ващенко Л.М.	за
Верещинська Л.О.	за
Дибайло В.Д.	відсутній
Дідус О.Я.	за
Жека С.Л.	за
Жилюк Р.С.	за
Канарський Б.Ф.	відсутній
Ковичка М.В.	за
Лісова О.В.	за
Лісовий В.П.	за
Лозко О.О.	за
Лугина В.В.	за
Лугина О.М.	за
Маринін О.В.	за
Мельник О.С.	за
Остапчук І.П.	за
Прокопов Ю.П.	за
Романчук Н.В.	за
Філоненко Ф.М.	за
Фомішина Г.М.	відсутня
Цмокалюк А.Ю.	відсутня

ПІДСУМОК	Відсутні	«За»	«Проти»	«Утримались»	«Не голосували»
	7	20	-	-	-

(підпис члена лічильної комісії)

(підпис члена лічильної комісії)

ЗВІТ
про результати виконання
Комплексної Програми із забезпечення та захисту прав дітей Ємільчинської селищної територіальної громади на 2024-2028 роки
(найменування цільової програми)
за 2024 рік

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму та зміни до неї - рішення двадцять шостої сесії VIII скликання Ємільчинської селищної ради від 17.07.2024 року № 3385

Відповідальний виконавець Програми - Служба у справах дітей Ємільчинської селищної ради

Строк реалізації Програми 2024-2028

1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Річний обсяг фінансування, тис. грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис. грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
Розділ 1. Забезпечення захисту прав дітей різних категорій								

1	1.1.Превентивна робота щодо запобігання соціальному сирітству, подолання бездоглядності, безпритульності серед дітей та жорстокого поводження з ними	1.1.1. Своєчасне виявлення та профілактична робота з сім'ями, які мають ризик потрапити у складні життєві обставини	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради, КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	Налагоджена співпраця служби у справах дітей з відділенням поліції № 1 Звягельського РВП ГУНП в Житомирській області, КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради, навчальними закладами, медичними установами селищної ради по своєчасному виявленню дітей, які проживають в сім'ях, які опинились у складних життєвих обставинах. За 2024 рік до служби надійшло 15 повідомлень про неналежне виконання батьками обов'язків з виховання та утримання дітей, 5 повідомлень про відсутність дітей у навчальних закладах без поважних причин та залучення їх до навчання, 8 повідомлень щодо ймовірного вчинення насильства та жорстокого поводження над дітьми, 6 повідомлень про проведення відповідної профілактичної роботи з підлітками, які мають проблеми із законом. До відділення поліції № 1 Звягельського РВП ГУНП в Житомирській області ініційовано притягнення 10 батьків до адміністративної відповідальності
---	--	---	----------	--	--------------------------	--------------------------	-----	--

							<p>згідно статті 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення за ухилення від виконання батьківських обов'язків.</p> <p>З метою виявлення причин неблагополуччя в сім'ях, усунення причин та умов дитячої безпритульності з дітьми та їх батьками систематично проводиться відповідна профілактична робота, обстежуються умови проживання, надається консультативна, гуманітарна допомога.</p> <p>Проведено 53 профілактичних рейди, обстежено умови проживання 641 дитини, що проживають у 267 сім'ях, поставлено на облік 22 дитини, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p> <p>До відділу соціальної роботи із сім'ями, дітьми та молоддю КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради надійшло повідомлень про 92 сім'ї, з них 22 сім'ї перебувають в складних життєвих обставинах. Здійснено 99 виїздів, проінспектовано 322 сім'ї, складено 89 актів оцінки потреб. Здійснено кризового та екстренного втручання в 9 родин, з них у 5 сім'ях СЖО підтверджено. Відвідано 5 сімей ВПО та складено акти оцінки потреб для отримання статусу дитини, яка</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

								<p>постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Загальною кількістю соціальних послуг охоплено 55 сімей (137 дітей), з них послугою соціальний супровід охоплено 22 сім'ї в СЖО, 2 сім'ї ВПО, 4 прийомні сім'ї (11дітей), 8 опікунських сімей та 19 сімей з дітьми, з якими проводиться робота за соціальною карткою. Під контролем перебуває 21 родина, де діти влаштовані на цілодобове перебування до закладів різних типів, форм власності та підпорядкування.</p>
		1.1.2. Ведення обліку та організація соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради, КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	<p>У 2024 році на обліку в службі у справах дітей перебувало 85 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Станом на 31.12.2024 року на даному обліку перебуває 58 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, що проживають у 24 сім'ях, з них 6 дітей, які постраждали від домашнього насильства та жорстокого поводження. Протягом 2024 року взято на облік 22 дитини, які перебувають у складних життєвих обставинах. З них:</p> <p>10 дітей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків, в тому числі 1 дитина, яка постраждала</p>

							<p>від домашнього насильства, 1 дитина, яка перебуває в конфлікті з законом;</p> <p>1 дитина, яка постраждала від сексуального насильства;</p> <p>3 дитини, які постраждали від жорстокого поводження (фізичного та психологічного насильства);</p> <p>6 дітей, яким надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.</p> <p>Зібрано документи на дітей та батьків, сформовано 22 особові справи. Створено 22 електронні обліково-статистичні картки в Єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти».</p> <p>Знято з обліку 27 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах з підстав:</p> <p>1 дитина – набуття повної цивільної дієздатності;</p> <p>8 дітей – досягнення повноліття;</p> <p>1 дитина – набуття статусу дитини, позбавленої батьківського піклування;</p> <p>6 дітей – у зв'язку із переїздом;</p> <p>11 дітей – зникнення підстав перебування на обліку.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

	<p>1.1.3. Забезпечити своєчасне внесення достовірної інформації до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» щодо обліку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; - дітей, які залишилися без батьківського піклування; - дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; - потенційних опікунів, піклувальників, патронатних вихователів 	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	<p>Службою у справах дітей селищної ради забезпечено своєчасне внесення достовірної інформації до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» щодо обліку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; - дітей, які залишилися без батьківського піклування; - дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; - потенційних опікунів, піклувальників, патронатних вихователів. <p>Протягом 2024 року оновлено інформацію в 152 електронних обліково-статичних картках дітей в ЄІАС «Діти», зокрема внесено 1105 оновлень в картки дітей, які знаходяться на обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 871 оновлення в картки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Також оновлено інформацію в ЄІАС «Діти» в 34 картках опікунів/піклувальників.</p>
	<p>1.1.4. Проведення спільних профілактичних заходів, рейдів з метою</p>	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради, КУ «Центр надання	31,9	23,28108	73	<p>Службою у справах дітей селищної ради протягом 2024 року проведено 53 рейди. Обстежено умови проживання 641 дитини, що проживають у 267 сім'ях. За</p>

		<p>попередження бездоглядності та безпритульності, інших негативних проявів у дитячому середовищі, обстеження стану утримання та виховання дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування влаштованих в сімейні форми виховання</p>		<p>соціальних послуг» селищної ради</p>				<p>результатами рейдів до батьків, які не виконують батьківських обов'язків та систематично вживають спиртні напої, здійснюються заходи профілактичного, виховного, адміністративного характеру, ініційовано притягнення 10 батьків до адміністративної відповідальності згідно статті 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення за ухилення від виконання батьківських обов'язків. 28 батьків попереджено про відповідальність згідно чинного законодавства за неналежне виконання батьківських обов'язків. 1 батька притягнуто до адміністративної відповідальності за вчинення насильства відносно дитини. За результатами профілактичних рейдів підготовлено та направлено 55 листів до КУ «Центр надання соціальних послуг» Ємільчинської селищної ради про взяття під соціальний супровід родин, про проведення соціальної роботи з сім'ями, в яких проживають та виховуються діти. Підготовлено та направлено 45 запитів до відділу № 2 управління соціального захисту населення Звягельської РДА щодо отримання сім'ями, які перебувають у складних</p>
--	--	--	--	---	--	--	--	--

								життєвих обставинах, державних соціальних виплат та розмір отриманих виплат з метою подальшого контролю за використанням коштів.
		1.1.5.Вилучення та подальше влаштування дітей із сімей, у яких існує безпосередня загроза життю та здоров'ю дітей	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	Протягом 2024 року 1 дитина, яка перебувала у складних життєвих обставинах, за заявою матері влаштована до КНП «Центр медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям» Житомирської обласної ради (будинок дитини).
1.2.Забезпечення захисту прав дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів	1.2.1. Забезпечити підготовку проєктів рішень виконавчого комітету селищної ради щодо надання дітям та особам статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	Службою у справах дітей селищної ради підготовлено 6 проєктів рішень виконавчого комітету селищної ради щодо надання дітям статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 6 дітям надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.	
1.3. Забезпечити виконання заходів, спрямованих на захист дітей з особливими освітніми потребами	1.3.1. Забезпечення дітей інклюзивною освітою, корекційно-розвитковими послугами,	2024 рік	Відділ освіти, молоді та спорту селищної ради, КУ «Ємільчинський інклюзивно-ресурсний	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	Відділом освіти, молоді та спорту селищної ради у 2024 році в 10 закладах загальної середньої освіти було створено 35 інклюзивних класів у яких навчалося 43 учні з особливими освітніми потребами та яким надавали супровід 34 асистенти учителя. Таким	

		асистентами вчителів		центр» селищної ради				<p>учням було проведено 1561 корекційно-розвиткове заняття. У двох закладах дошкільної освіти виховувалось 7 дітей з особливими освітніми потребами, супровід яких здійснювали 5 асистентів вихователя і яким проведено 217 корекційно-розвиткових занять.</p> <p>КУ «Смільчинський інклюзивно-ресурсний центр» селищної ради проведено 82 комплексні психолого-педагогічні оцінки розвитку дитини. Під супроводом у закладах загальної та дошкільної освіти перебуває 48 дітей з Смільчинської територіальної громади. Працівники ІРЦ прийняли участь у 139 засіданнях команд супроводу у закладах загальної середньої та дошкільної освіти, надали рекомендації щодо розроблення та виконання індивідуальної програми розвитку дітей з особливими освітніми потребами, надали 269 консультацій для батьків.</p> <p>Під постійним супроводом у ІРЦ перебуває 20 дітей. Протягом 2024 року було надано 489 послуг для дітей та батьків, а саме консультативна, психологічна, допомога дітям та батькам.</p>
--	--	-------------------------	--	-------------------------	--	--	--	---

1.4. Запровадження на території селищної територіальної громади послуги патронату над дитиною	1.4.1. Сприяти запровадженню на території селищної територіальної громади послуги патронату над дитиною	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради, КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради, відділ соціального захисту селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	Службою у справах дітей селищної ради спільно з відділом соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради проводиться робота по пошуку кандидатів у патронатні вихователі. Розміщувалась інформація на веб-сайті Ємільчинської селищної ради, у старостинських округах, у закладах загальної середньої освіти Ємільчинської селищної ради (роздано буклети та листівки). Службою у справах дітей селищної ради та Ємільчинською районною філією Житомирського обласного центру зайнятості підписано меморандум про співпрацю щодо пошуку кандидатів у патронатні вихователі.
	1.4.2. Здійснювати контроль за дотриманням прав дітей, влаштованих у патронатну сім'ю	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	0	Патронатні сім'ї не створювалися у зв'язку з відсутністю кандидатів у патронатні вихователі.
	1.4.3. Забезпечити виплату поворотної фінансової допомоги (резервні кошти) патронатному вихователю для своєчасного	2024 рік	Відділ соціального захисту селищної ради, служба у справах дітей селищної ради	15,98	0	0	Резервні кошти не виплачувались, у зв'язку з відсутністю кандидатів у патронатні вихователі.

		забезпечення догляду, виховання та реабілітації дітей, влаштованих до сім'ї патронатного вихователя						
--	--	---	--	--	--	--	--	--

**Розділ 2.
Соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування**

2	2.1. Захист прав та інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	2.1.1. Забезпечувати своєчасне виявлення, облік та соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради, КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	У 2024 році на первинному обліку в службі у справах дітей селищної ради перебувало 67 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на 31.12.2024 року на даному обліку перебуває 61 дитина-сирота, дитина, позбавлена батьківського піклування (25 дітей-сиріт, 36 дітей, позбавлених батьківського піклування). У 2024 році на первинний облік дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування служби у справах дітей було поставлено 6 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (5 дітей-сиріт і 1 дитину, позбавлену батьківського піклування).
---	--	---	----------	--	--------------------------	--------------------------	-----	--

								<p>6 дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування рішеннями виконавчого комітету селищної ради надано статуси дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування.</p> <p>Зібрано документи на дітей, сформовано 6 особових справ. Створено 6 електронних обліково-статистичних картки в Єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти».</p> <p>Протягом 2024 року з первинного обліку служби у справах дітей селищної ради знято 6 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування у зв'язку з досягненням повноліття.</p>
	2.1.2. Забезпечувати контроль за станом утримання, виховання та розвитку дітей у сім'ях опікунів, піклувальників	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	<p>Контроль за станом утримання, виховання та розвитку дітей у сім'ях опікунів, піклувальників здійснюється, належні умови утримання, виховання та розвитку дітей створені, протягом 2024 року підготовлено 33 висновки про стан утримання, навчання та виховання дітей, над якими встановлено опіку/піклування.</p>	

		2.1.3.Влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування у сім'ї громадян України: усиновлення, опіка, піклування, прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	<p>На первинному обліку в службі у справах дітей селищної ради станом на 31.12.2024 року перебуває 61 дитина-сирота, дитина, позбавлена батьківського піклування (25 дітей-сиріт, 36 дітей, позбавлених батьківського піклування). 3 61 дитини:</p> <p>в прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу виховується – 7 дітей;</p> <p>під опікою, піклуванням перебуває 49 дітей;</p> <p>в закладах системи МОН - 4 дитини;</p> <p>в закладах системи МСП – 1 дитина.</p> <p>91,8 % дітей влаштовано в сімейні форми виховання, 8,2 % - влаштовані в державні заклади.</p> <p>Протягом 2024 року 8 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування влаштовано під опіку/піклування, з них 6 дітей, які поставлені на первинний облік протягом 2024 року.</p> <p>Станом на 31.12.2024 року на території Ємільчинської селищної ради проживає 49 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (25 дітей-сиріт, 24 дитини,</p>
--	--	--	----------	--------------------------------------	--------------------------	--------------------------	-----	---

							позбавлених батьківського піклування), з них під опікою, піклуванням перебуває 38 дітей, які виховуються в 28 сім'ях опікунів, піклувальників. На території Ємільчинської селищної ради функціонує 4 прийомних сім'ї, в яких виховується 11 прийомних дітей (2 з яких повнолітні). Протягом 2024 року 1 прийомну сім'ю поповнено 2 дітьми, позбавленими батьківського піклування.
	2.1.4.Проведення зустрічі керівництва селищної ради з дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування та особами з їх числа – випускниками закладів загальної середньої освіти	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради, відділ освіти, молоді та спорту селищної ради	4	4	100	Проведено зустріч керівництва селищної ради з 4 дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, випускниками закладів загальної середньої освіти, кожна дитина отримала грошову винагороду по 1000 гривень та профорієнтаційну допомогу.
	2.1.5. Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під	2024 рік	Відділ освіти, молоді та спорту селищної ради, служба у	38	31	100	31 дитина-сирота, дитина, позбавлена батьківського піклування, які перебувають під опікою, піклуванням, учні закладів загальної середньої освіти отримали по 1000

	опікою, піклуванням, учнів закладів загальної середньої освіти шкільною і спортивною формою		справах дітей селищної ради				гривень кожен на придбання шкільної і спортивної форми.
	2.1.6. Здійснення виплати одноразової грошової допомоги в розмірі не менше шести прожиткових мінімумів для осіб відповідного віку випускникам навчальних закладів із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	2024 рік	Відділ освіти, молоді та спорту селищної ради, служба у справах дітей селищної ради	76,704	70,080	91,36	Відділом освіти, молоді та спорту селищної ради проведена виплата одноразової грошової допомоги в розмірі шести прожиткових мінімумів 4 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, випускникам 11 – х класів закладів загальної середньої освіти 2023-2024 н.р., які проживають на території громади, по 17520 гривень кожній дитині.
	2.1.7. Здійснення виплати одноразової допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку	2024 рік	Відділ освіти, молоді та спорту селищної ради, служба у справах дітей селищної ради	10,86	10,86	100	6 дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку відділом освіти, молоді та спорту селищної ради виплачено одноразову допомогу у розмірі 1810 гривень кожному.

Розділ 3.

Захист житлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування

3	3.1. Виявити потребу у взятті на облік та забезпечити ведення обліку	3.1.1. Взяття дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на квартирний та соціальний квартирний облік	2024 рік	Відділ економічного розвитку, інвестицій, транспорту селищної ради, служба у справах дітей селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	Протягом 2024 року на квартирний та соціальний квартирний облік поставлено 9 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
		3.1.2. Ведення квартирного та соціального квартирного обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа	2024 рік	Відділ економічного розвитку, інвестицій, транспорту селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	Відділом економічного розвитку, інвестицій, транспорту селищної ради ведеться квартирний та соціальний квартирний облік дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа.
		3.1.3.Сприяння у постановці дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування на квартирний та соціальний квартирний облік при досягненні	2024 рік	Служба у справах дітей селищної ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	100	На квартирний та соціальний квартирний облік поставлено 9 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

		16-річного віку						
--	--	-----------------	--	--	--	--	--	--

2. Виконання результативних показників Програми (заповнюється при підготовці річного звіту про виконання Програми)

№ з/п	Найменування показника	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Що зроблено для виправлення ситуації
I. Показники витрат					
1.	Витрати на придбання палива для проведення спільних профілактичних заходів, рейдів з метою попередження бездоглядності та безпритульності, інших негативних проявів у дитячому середовищі, обстеження стану утримання та виховання дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування влаштованих в сімейні форми виховання	31,9	23,28108	Фактична потреба забезпечена	-
2	Витрати на виплату поворотної фінансової допомоги (резервні кошти) патронатному вихователю для своєчасного забезпечення догляду, виховання та реабілітації дітей, влаштованих до сім'ї патронатного вихователя	15,98	0	Відсутність кандидатів в патронатні вихователі	Службою у справах дітей селищної ради спільно з відділом соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради проводиться робота по пошуку кандидатів у патронатні вихователі. Розміщувалась інформація на веб-сайті Смільчинської селищної ради, у старостинських округах, у закладах загальної середньої освіти Смільчинської селищної ради (роздано

					буклети та листівки). Службою у справах дітей селищної ради та Ємільчинською районною філією Житомирського обласного центру зайнятості підписано меморандум про співпрацю щодо пошуку кандидатів у патронатні вихователі.
3	Витрати на проведення зустрічі керівництва селищної ради з дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування та особами з їх числа – випускниками закладів загальної середньої освіти	4	4	Фактична потреба забезпечена	-
4	Витрати на забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою, піклуванням, учнів закладів загальної середньої освіти, шкільною і спортивною формою	38	31	Фактична потреба забезпечена	-
5	Витрати на виплату одноразової грошової допомоги в розмірі не менше шести прожиткових мінімумів для осіб відповідного віку випускникам навчальних закладів із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	76,704	70,080	Відділом освіти, молоді та спорту селищної ради проведена виплата одноразової грошової допомоги в розмірі шести прожиткових мінімумів, 4 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, випускникам 11 – х класів закладів загальної середньої освіти 2023-2024 н.р., які проживають на території громади, по 17520 гривень кожній дитині.	-

6	Витрати на виплату одноразової допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку	10,86	10,86	Фактична потреба забезпечена	-
II Показники продукту					
1	Кількість проведених спільних профілактичних заходів, рейдів з метою попередження бездоглядності та безпритульності, інших негативних проявів у дитячому середовищі, обстеження стану утримання та виховання дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування влаштованих в сімейні форми виховання	58	53	Фактична потреба забезпечена	-
2	Кількість створених патронатних сімей та влаштування до них дітей	1 патронатна сім'я (2-є дітей віком 6-18 років)	0	Відсутність кандидатів в патронатні вихователі	Службою у справах дітей селищної ради спільно з відділом соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради проводиться робота по пошуку кандидатів у патронатні вихователі. Розміщувалась інформація на веб-сайті Ємільчинської селищної ради, у старостинських округах, у закладах загальної середньої освіти Ємільчинської селищної ради (роздано буклети та листівки). Службою у справах дітей селищної ради та Ємільчинською районною філією Житомирського обласного центру зайнятості підписано меморандум про співпрацю щодо пошуку кандидатів у патронатні вихователі.

3	Кількість випускників закладів загальної середньої освіти із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа для проведення зустрічі з керівництвом селищної ради	4	4	Фактична потреба забезпечена	-
4	Кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою, піклуванням, учнів закладів загальної середньої освіти, які потребують забезпечення шкільною і спортивною формою	38	31	Фактична потреба забезпечена	-
5	Кількість випускників навчальних закладів із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування для забезпечення виплати одноразової грошової допомоги в розмірі не менше шести прожиткових мінімумів для осіб відповідного віку	4	4	Фактична потреба забезпечена	-
6	Кількість дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, для виплати одноразової допомоги після досягнення 18-річного віку	6	6	Фактична потреба забезпечена	-

III. Показники ефективності

1	Середня витрата на придбання палива для проведення спільних профілактичних заходів, рейдів з метою попередження бездоглядності та безпритульності, інших негативних проявів у дитячому середовищі, обстеження стану утримання та виховання дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей,	0,55	0,56004	Фактична потреба забезпечена	
---	---	------	---------	------------------------------	--

	позбавлених батьківського піклування влаштованих в сімейні форми виховання				
2	Середня витрата на виплату поворотної фінансової допомоги (резервні кошти) патронатному вихователю для своєчасного забезпечення догляду, виховання та реабілітації дітей, влаштованих до сім'ї патронатного вихователя	7,99	0	Відсутність кандидатів в патронатні вихователі	Службою у справах дітей селищної ради спільно з відділом соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради проводиться робота по пошуку кандидатів у патронатні вихователі. Розміщувалась інформація на веб-сайті Ємільчинської селищної ради, у старостинських округах, у закладах загальної середньої освіти Ємільчинської селищної ради (роздано буклети та листівки). Службою у справах дітей селищної ради та Ємільчинською районною філією Житомирського обласного центру зайнятості підписано меморандум про співпрацю щодо пошуку кандидатів у патронатні вихователі.
3	Середня витрата на проведення зустрічі керівництва селищної ради з дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування та особами з їх числа – випускниками закладів загальної середньої освіти	1	1	Фактична потреба забезпечена	-
4	Середня витрата на забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,	1	1	Фактична потреба забезпечена	-

	які перебувають під опікою, піклуванням, учнів закладів загальної середньої освіти, шкільною і спортивною формою				
5	Середня витрата на виплату одноразової грошової допомоги в розмірі не менше шести прожиткових мінімумів для осіб відповідного віку випускникам навчальних закладів із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	19,176	17,520	Відділом освіти, молоді та спорту селищної ради проведена виплата одноразової грошової допомоги в розмірі шести прожиткових мінімумів, 4 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, випускникам 11 – х класів закладів загальної середньої освіти 2023-2024 н.р., які проживають на території громади, по 17520 гривень кожній дитині.	-
6	Середня витрата на виплату одноразової допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку	1,81	1,81	Фактична потреба забезпечена	-

IV. Показники якості

1	Забезпечено придбання палива для проведення спільних профілактичних заходів, рейдів з метою попередження бездоглядності та безпритульності, інших негативних проявів у дитячому середовищі, обстеження стану утримання та виховання дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування влаштованих в сімейні форми виховання	100	73	Фактична потреба забезпечена	-
2	Забезпечено виплату поворотної фінансової допомоги (резервні кошти) патронатному вихователю для своєчасного забезпечення догляду, виховання та реабілітації дітей, влаштованих до сім'ї патронатного вихователя	100	0	Відсутність кандидатів в патронатні вихователі	<p>Протягом 2024 року на території Ємільчинської територіальної громади патронатні сім'ї не створювалися у зв'язку з відсутністю кандидатів у патронатні вихователі, тому виплата поворотної фінансової допомоги (резервні кошти) патронатному вихователю для своєчасного забезпечення догляду, виховання та реабілітації дітей, влаштованих до сім'ї патронатного вихователя, відділом соціального захисту селищної ради не здійснювалась.</p> <p>Службою у справах дітей селищної ради спільно з відділом соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради проводиться робота по пошуку кандидатів у патронатні вихователі. Розміщувалась інформація на веб-сайті Ємільчинської селищної ради, у старостинських округах, у закладах загальної середньої освіти Ємільчинської селищної ради (роздано буклети та листівки). Службою у справах</p>

					дітей селищної ради та Ємільчинською районною філією Житомирського обласного центру зайнятості підписано меморандум про співпрацю щодо пошуку кандидатів у патронатні вихователі.
3	Забезпечено проведення зустрічі керівництва селищної ради з дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування та особами з їх числа – випускниками закладів загальної середньої освіти	100	100	Фактична потреба забезпечена	-
4	Забезпечено дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою, піклуванням, учнів закладів загальної середньої освіти, шкільною і спортивною формою	100	100	Фактична потреба забезпечена	-
5	Забезпечено виплату одноразової грошової допомоги в розмірі не менше шести прожиткових мінімумів для осіб відповідного віку випускникам навчальних закладів із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	100	91,36	Відділом освіти, молоді та спорту селищної ради проведена виплата одноразової грошової допомоги в розмірі шести прожиткових мінімумів, 4 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, випускникам 11 – х класів закладів загальної середньої освіти 2023-2024 н.р., які проживають на території громади, по 17520 гривень кожній дитині.	-

6	Забезпечено виплату одноразової допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку	100	100	Фактична потреба забезпечена	-
---	---	-----	-----	------------------------------	---

3) Оцінка ефективності виконання Комплексної Програми із забезпечення та захисту прав дітей Ємільчинської селищної територіальної громади на 2024-2028 роки за 2024 рік.

Службою у справах дітей селищної ради спільно з відділом соціального захисту селищної ради, відділом освіти, молоді та спорту селищної ради, КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради, відділом економічного розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності селищної ради, КУ «Ємільчинський інклюзивно-ресурсний центр» селищної ради проведено роботу по виконанню Комплексної Програми із забезпечення та захисту прав дітей Ємільчинської селищної територіальної громади на 2024-2028 роки, у 2024 році.

Фінансове забезпечення Комплексної Програми із забезпечення та захисту прав дітей Ємільчинської селищної територіальної громади на 2024-2028 роки здійснюється за рахунок коштів бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади.

Головним розпорядником коштів Програми є служба у справах дітей селищної ради, відділ соціального захисту селищної ради, відділ освіти, молоді та спорту селищної ради.

Мета Програми в результаті її реалізації досягнена, завдання виконані.

Програма має високу ефективність, має довгостроковий термін дії, є актуальною для подальшого виконання, що дозволить її реалізацію шляхом заходів, спрямованих на всебічне сприяння захисту прав та інтересів дітей різних категорій, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах.

Начальник служби у справах дітей

Віра ГРЕСЬКО